
HIRDETMÉNY 

 

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2023/2024-es nevelési évre az 

 

ÓVODÁS KORÚ GYERMEKEK 

 

JELENTKEZÉSE 

 

A Nemesszalóki Köznevelési Intézményfenntartó Társulás által működtetett óvodákban 

 

2023. április 25-én (kedden ) 08.00 - 16.00 óráig lesz. 

 

1. A beíratás személyesen lehetséges.   

2. A beiratkozáshoz szükséges jelentkezési lap Nemesszalók és Külsővat községek 

honlapján elérhetők, onnan letölthetők illetve az óvodákban kérhetők! 

Kérem a jelentkezési lapra írják rá, hogy melyik óvodába kívánják gyermeküket 

beíratni!  

3. Amennyiben nem tudnak elektronikus úton jelentkezési laphoz jutni, kérem, hívják a 

06-30- 577-15-82-es telefonszámon az intézményvezetőt és Ő eljuttatja Önöknek.   

4. Az óvodák a nyár folyamán lehetőséget biztosítanak a kisgyermekeknek az intézmény 

megismerésére! 

 

Felvételi körzete: 

 

Nemesszalóki Napsugár Óvodában: 

Nemesszalók község közigazgatási területe  

 

Külsővati Napköziotthonos Óvodában: 

Külsővat község közigazgatási területe 

 

Be kell íratni azokat a gyermekeket, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket, és óvodai 

jogviszonnyal még nem rendelkeznek. 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló óvodai 

nevelésben való részvételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem íratja be, a 

szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 

évi II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el. 

Az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az 

óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 

tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, 

akik 2023. augusztus 31-e és 2024. május 31-e között töltik be a 3. életévüket, vagyis előfelvételis 

jelentkezők) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az óvodában. 

 

 

 

 

 

 



Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket 

a Nemesszalóki Napköziotthonos Óvoda minden tagintézménye az integráltan nevelhető, sajátos 

nevelési igényű gyermekek ellátását is biztosítja. Ha ilyen szakértői véleménnyel rendelkeznek, 

kérem, annak másolatát mellékelni szíveskedjen! 

 

Az értesítést a felvételi eljárás eredményéről az intézményvezető 2023. május 31-ig írásban megküldi 

a szülőnek, illetve a törvényes képviselőnek. 

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok 

véleményének kikérése mellett – az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 

2003. évi CXXV. tv. 28. §-ában meghatározott feltételekkel összhangban – az intézményvezető dönt. 

A szülő a döntés kézhezvételtől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat a 

hivatalhoz. A kérelmet írásban kell benyújtani.  

Az óvodai beiratkozásról felvilágosítást ad Balogh Zsuzsanna intézményvezető  

06-30-577-15-82 telefonszámon illetve emailben nemesszalok.ovoda@gmail.com elérhetőségen. 

 

Nemesszalók, 2023. 03.21.  

      

A Nemesszalóki Köznevelési Intézményfenntartó Társulás nevében:  

 

 

Varga Jenő sk. 

Nemesszalóki Köznevelési 

Intézményfenntartó Társulás elnöke 
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